Protokół nr 56/2023
wspólnego posiedzenia 
Komisji Budżetu i Infrastruktury,
 Komisji Rewizyjnej, 
Komisji Spraw Społecznych i Oświaty 
i Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 
z dnia 24 października 2023 r. /godz. 1210/

1. [bookmark: _Hlk74723339]Otwarcie posiedzenia Komisji i stwierdzenie quorum.
2. Informacja Prezesa Szpitalnego Centrum Medycznego w Goleniowie Sp. z o.o. nt. aktualnej sytuacji w szpitalu.
3. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych Powiatu Goleniowskiego za rok szkolny 2022/2023.
4. Informacja Starosty Goleniowskiego z analizy oświadczeń majątkowych. 
5. [bookmark: _Hlk150159978] Informacja Przewodniczącej Rady z analizy oświadczeń majątkowych radnych Rady Powiatu Goleniowskiego.
6. [bookmark: _Hlk150160225]Projekt uchwały zmieniający Uchwałę Nr XLII/271/23 Rady Powiatu Goleniowskiego z dnia 30 marca 2023 r. w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych.
7. Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2023 rok 
i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2023 r.
8. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia zmiany wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Goleniowskiego na lata 2023-2035.
9. Sprawozdanie z działalności Zarządu Powiatu między sesjami.
10. Wolne wnioski. 
11. Zamknięcie posiedzenia Komisji. 

Ad 1. Wspólnemu posiedzeniu Komisji przewodniczyła Aneta Kijowska-Gach   Przewodnicząca Komisji Budżetu i Infrastruktury, która w oparciu o listy obecności stwierdziła quorum w każdej z Komisji. Lista obecności członków Komisji Budżetu 
i Infrastruktury stanowi zał. nr 1 do protokołu, Komisji Rewizyjnej stanowi zał. nr 2 do protokołu, Komisji Spraw Społecznych i Oświaty stanowi zał. nr 3 do protokołu. Lista obecności członków Komisji Skarg, Wniosków i Petycji stanowi zał. nr 4 do protokołu.
Ad 2. Pani Katarzyna Kęcka – Prezes Szpitalnego Centrum Medycznego 
w Goleniowie Sp. z o.o. przedstawiła informację nt. aktualnej sytuacji w szpitalu. Materiał stanowi zał. nr 5 do protokołu. 
[bookmark: _Hlk150153918]W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radna Teresa Chodyko, Prezes SCM Katarzyna Kęcka, radny Paweł Gulbinowicz, Prezes SCM Katarzyna Kęcka, radna Renata Breyer, Prezes SCM Katarzyna Kęcka, radna Aneta Kijowska-Gach, Prezes SCM Katarzyna Kęcka. 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 7  głosów za. 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 5 głosów za.  

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższą informację - 8 głosów za. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 5 głosów za.
Ad 3. Dyrektor Wydziału Oświaty i Sportu Renata Chomińska przedstawiła informację o stanie realizacji zadań oświatowych Powiatu Goleniowskiego za rok szkolny 2022/2023. Materiał stanowi zał. nr 6 do protokołu. 

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radny Paweł Gulbinowicz, dyr. WO Renata Chomińska, dyr. PPP w Goleniowie Anna Krawiec, radny Paweł Gulbinowicz, radny Sylwester Górzny, dyr. ZS nr 1 w Goleniowie Michał Grycz, radny Kazimierz Ziemba, radna Beata Baryluk-Starczewska, dyr. PPP 
w Goleniowie Anna Krawiec, dyr. WO Renata Chomińska, Wicestarosta Tomasz Kulinicz, radny Sylwester Górzny, radny Mariusz Zalewski, Wicestarosta Tomasz Kulinicz, radny Kazimierz Lembas, Starosta Tomasz Stanisławski, radny Paweł Gulbinowicz, dyr. ZS nr 1 w Goleniowie Michał Grycz, dyr. ZS nr 1 w Nowogardzie Marcin Gałka, dyr. SOSW w Nowogardzie Joanna Kowalczyk, dyr. I LO w Nowogardzie Karina Surma, dyr. ZS nr 1 w Nowogardzie Marcin Gałka, dyr. WO Renata Chomińska, dyr. Szkoły Muzycznej I Stopnia w Goleniowie Roman Rydz, radna Aneta Wysoszyńska, radny Paweł Gulbinowicz, dyr. ZS nr 1 w Goleniowie Michał Grycz, radna Barbara Papuszka, radny Sylwester Górzny, radna Teresa Chodyko, dyr. ZS nr 1 w Goleniowie Michał Grycz. 
Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 7  głosów za. 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 5 głosów za.  

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższą informację - 8 głosów za. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 5 głosów za.
Ad 4.  Starosta Tomasz Stanisławski przedstawił informację Starosty Goleniowskiego z analizy oświadczeń majątkowych. Informacja stanowi zał. nr 7 do protokołu. 

Ad 5. Przewodnicząca Rady Powiatu Jolanta Jarlaczyńska przedstawiła informację 
z analizy oświadczeń majątkowych radnych Rady Powiatu Goleniowskiego. Informacja stanowi zał. nr 8 do protokołu. 

Ad 6. Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Goleniowie Andżelika Retmańczyk omówiła projekt uchwały zmieniający Uchwałę Nr XLII/271/23 Rady Powiatu Goleniowskiego z dnia 30 marca 2023 r. w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych. Projekt uchwały stanowi zał. nr 9 do protokołu. 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 6  głosów za. 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 4 głosy za.  

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższą informację - 8 głosów za. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 5 głosów za.
Ad 7. Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur omówił projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2023 rok i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2023 r., który stanowi zał. nr 10 do protokołu. 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 7  głosów za. 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 5 głosów za.  

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższą informację - 8 głosów za. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 5 głosów za.
Ad 8. Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur omówił projekt uchwały w sprawie uchwalenia zmiany wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Goleniowskiego na lata 2023-2035, który stanowi zał. nr 11 do protokołu. 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 7  głosów za. 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 5 głosów za.  

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższą informację - 8 głosów za. 
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 5 głosów za.
Ad 9. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Zarządu Powiatu Goleniowskiego w okresie od 14 września 2023 r. do 12 października 2023 r. stanowi zał. nr 12 do protokołu.  

Ad 10. Radna Teresa Chodyko zabrała głos w sprawie planu budowy spalarni odpadów medycznych na terenie lotniska w Goleniowie oraz propozycji sprzeciwu takiej inwestycji przez Radę Powiatu Goleniowskiego. Następnie głos zabrali:  Sekretarz Powiatu Anna Stępień-Buryszek, radna Aneta Kijowska-Gach, Przewodnicząca Rady Jolanta Jarlaczyńska, radny Kazimierz Ziemba, radna Aneta Kijowska-Gach.

Ad 11. Wobec wyczerpania porządku wspólnego posiedzenia Komisji, prowadząca wspólne posiedzenie Komisji Aneta Kijowska-Gach - Przewodnicząca Komisji Budżetu i Infrastruktury o godz. 1400 dokonała jej zamknięcia, dziękując wszystkim obecnym za udział w posiedzeniu. Nośnik z zapisem dźwiękowym wspólnego posiedzenia Komisji Budżetu i Infrastruktury, Komisji Rewizyjnej, Komisji Spraw Społecznych i Oświaty, Komisji Skarg, Wniosków i Petycji stanowi zał. nr 13 do protokołu.
                            					 
     Przewodnicząca Komisji
     Budżetu i Infrastruktury  

                                                                     Aneta Kijowska-Gach

Protokołowała:	
Agata Ostrowska
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